

Lubań, 03.11.2021r.

**Wszyscy Wykonawcy
Wyjaśnienia dotyczące SWZ Nr 2**

dotyczy: Zakup wraz z dostawą wyrobów medycznych (środków dezynfekcyjnych oraz materiałów opatrunkowych) dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne w Lubaniu Sp. z o.o., post. ZP/05/2021

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Dotyczy zapisów SWZ:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 7, poz. 27 w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu o składzie: Aqua, Paraffinum liquidum, Zinc oxide, Paraffin, Lanolin, Cera microcristallina, Sorbitan sesquioleate, Benzyl benzoate, Cera Alba, Benzyl alcohol, Linalyl acetate, Propylene glycol, Benzyl cinnamate, Lavandula angustifolia oil, Citric acid, BHA?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o statusie rejestracyjnym kosmetyku oraz konfekcjonowany 250g/op., co odpowiada 200ml?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA